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Slovo života - Február 2023

Rozpis svätých omší,   Šiesta nedeľa cez rok
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+ Ján, Andrej, Angela a Ondrej
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+ Jozef a Miroslav
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„Ty si Boh, ktorý si ma videl.“ 
(Gn 16, 13)

Slovom života na tento mesiac je verš z Knihy
Genezis. Sú to slová Agar, Sárinej slúžky, ktorú
Sára dala Abrahámovi za ženu, pretože sama
nemohla mať deti a zabezpečiť potomstvo. Keď
Agar zistila, že je tehotná, pozerala s
opovrhnutím na svoju paniu. Nakoniec ju však
Sárino tvrdé zaobchádzanie prinútilo utiecť na
púšť. A práve tam sa odohráva jedinečné
stretnutie medzi Bohom a ženou, ktorá dostáva
prísľub potomstva podobný tomu, ktorý dal
Boh Abrahámovi. Syn, ktorý sa ti narodí, sa
bude volať Izmael, čo znamená „Pán vypočul“,
pretože sa ujal Agarinej úzkosti a daroval jej
nespočítateľné potomstvo. 

„Ty si Boh, ktorý si ma videl.“
Agarina reakcia odráža bežnú predstavu
starovekého sveta, podľa ktorej ľudské bytosti
nemôžu vydržať príliš blízke stretnutie s
božstvom. Agar je prekvapená a vďačná, že to
prežila. Pocítila Božiu lásku na takom
výnimočnom mieste, akým je púšť, kde je
možné zažiť osobné stretnutie s Bohom. Agar si
uvedomovala jeho prítomnosť a cítila, že Boh,
ktorý ju „videl“ v jej bolestnej situácii, ju
miluje a že je Bohom, ktorý sa o svoje stvorenia
stará a zahŕňa ich láskou. „Boh je vždy a všade
prítomný, nie je mu ľahostajný osud ľudstva
ani osud nikoho z nás. Veď sme to už toľko ráz
zakúsili. On je so mnou v každej situácii. Je so
mnou stále. Vie o mne všetko, riadi každú moju
myšlienku, cíti so mnou každú radosť, každú
túžbu, znáša spolu so mnou všetky starosti,
každú životnú skúšku.“

 „Ty si Boh, ktorý si ma videl.“
Toto Slovo života v nás oživuje istotu a
poskytuje útechu, že na našej ceste nikdy nie 

sme sami, Boh je tu a miluje nás. Niekedy sa
podobne ako Agar cítime na tejto zemi ako
„cudzinci“ alebo hľadáme spôsoby, ako sa
dostať z ťažkých a bolestných situácií. Musíme
si však byť istí prítomnosťou Boha a naším
vzťahom s ním, pretože to nás oslobodzuje,
upokojuje a vždy umožňuje začať znova. Paola
strávila najprísnejšie obdobie pandémie doma
sama a takto opisuje svoju skúsenosť: „Od
začiatku úplného lockdownu a zastavenia
všetkých činností v našej krajine som bola
doma sama. Nemala som pri sebe fyzicky
nikoho, s kým by som mohla spoločne prežívať
túto situáciu, a tak som sa snažila vyplniť deň,
čím sa dalo. S pribúdajúcimi dňami som však z
toho bola čoraz viac deprimovaná. Večer som
nemohla zaspať. Zdalo sa mi, že sa už tejto
nočnej mory nikdy nezbavím. Veľmi silne som
však cítila, že sa musím úplne spoľahnúť na
Boha a veriť v jeho lásku. Nepochybovala som
o jeho prítomnosti, sprevádzala ma a bola mi
útechou počas týchto mesiacov samoty. Z
malých signálov, čo mi prichádzali od mojich
spolubratov, som si uvedomila, že nie som
sama. Raz sme napríklad online oslavovali
narodeniny mojej priateľky a hneď ako sme
skončili, prišla susedka a ponúkla mi kúsok
torty.“

Ty si Boh, ktorý si ma videl.“
Zaštítení Božou prítomnosťou sa aj my môžeme
stať poslami jeho lásky. My sme skutočne
povolaní všímať si potreby druhých, pomáhať
našim bratom, keď prechádzajú svojimi
púšťami, podieľať sa na ich radostiach aj
starostiach. Snažme sa žiť s očami otvorenými a
upretými na ľudstvo, ktorého sme aj my sami
súčasťou. Spomaľme a buďme čo najbližšie pri
tých, ktorí hľadajú zmysel života a odpovede 
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Sobota 4. februára 2023 bola nevšedným dňom
pre mnohých našich farníkov. Konečne... Po
dlhej covidovej pauze sme sa opäť stretli v
priestoroch Inštitútu vzdelávania veterinárnych
lekárov a užili si nádherný spoločenský večer.
Všetko bolo tak krásne pripravené a
nachystané, že sme sa chvíľami cítili ako na
Plese v opere. 😊
Ples sa oficiálne začal tancom skvelých
profesionálnych tanečníkov z Tanečnej školy
Show DS Košice. Nechýbalo privítanie a
odštartovanie celého večera úvodným gongom
a slovom o. Mareka a hlavného organizátora
Vladimíra Puškára, ktorý nás krásne sprevádzal
celým večerom. Nasledoval prvý tanec
všetkých prítomných hostí a zábava sa naplno
rozprúdila vďaka DJ-ovi Ondrejovi, ktorý
mixoval tu najsprávnejšiu hudbu. 
A čo by to bol za ples bez tomboly?! Tá
samozrejme nechýbala ani u nás. Tentokrát sa
výborne zhostila úlohy moderátorky naša Paula
a jej traja pomocníci Peťo, Emil a Maťo, ktorým
to naozaj svedčilo. Za krásne a hodnotné ceny
sa ešte raz chceme poďakovať všetkým
sponzorom, ktorí neváhali a prispeli, vďaka
čomu spríjemnili tento večer viacerým z nás.
Taký o. Marek sa doma určite vytešuje z
kopačiek a o. Michal z nového Peugeotu na
víkend, ktorý „tak nechcel“... No, ktovie, koho
so sebou na výlet zoberie. 😊  Ďakujeme
Simonke, ktorá usilovne predávala tombolové
lístky, z ktorých finančný výťažok pôjde na
pastoračné centrum.  

Príjemným spestrením večera bolo určite
nezabudnuteľné vystúpenie členiek skupiny
Severanka a neskôr úžasného a sympatického
speváka Tomáša Buranovského. Tí potom aj
spoločne zanôtili nášmu pánovi farárovi, o.
Marekovi, ktorého sme prekvapili gratuláciou k
jeho sviatku narodenín. Odmenou nám bola
sladká nádielka v podobe candy-baru. Večer
potom pokračoval v príjemnej zábave,
rozhovorov, tancov a spevov až do bieleho
rána.
Atmosféru celého plesu zachytával svojim
profesionálnym okom náš skvelý fotograf
Martin Rovňák. Už teraz sa nevieme dočkať a
tešíme sa na zachytené momenty v podobe
fotografií. O obsluhu a catering, a teda, aby
nám počas celého večera nič nechýbalo, sa zase
postaral Vetbar, spolu so svojím výborným
personálom. Príprava takého krásneho večera
však stojí veľa námahy a obety mnohých ľudí.
Vďaka patrí celému organizačnému tímu za
naozaj odvedený kus dobrej práce. Majka,
Vlado, Zuzka, Janka, Paula, Brutusik, Renáta,
Monika - spoločnými silami sme to zvládli.
Alebo, tak ako Ježiš hovorí: „Tam kde sú dvaja
alebo traja v mojom mene, tam som ja medzi
nimi“. A aby som nezabudla... V neposlednom
rade, vďaka vám všetkým, ktorí ste vymenili
všedný sobotný večer za nevšedný - prišli ste a
spoločne sme tak vytvorili príjemnú rodinnú
atmosféru a jeden nádherný, spoločenský a
nezabudnuteľný večer. Vďaka Bohu za tento
požehnaný čas.

Lucia

 

Spovedáme pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok a v sobotu  od 17:30.
Adorácia bude v pondelok,  utorok a piatok od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do
19:00.
Tento týždeň prebieha akcia „Národný týždeň manželstva“. V rámci našej farnosti
pozývame manželské páry na sv. omše od 13. - 17.2. s príhovormi o manželstve. 

V stredu 15.2. bude stretnutie RODIČOV prvoprijímajúcich detí o 17:15 vo
farskom kostole. Deti budú mať osobitné stretnutie s p. katechétkou.

      V nedeľu o 10:00 bude požehnanie manželov a rodín. 

na mnohé životné otázky, môžu to byť
priatelia, príbuzní, známi, susedia,
spolupracovníci či ľudia s finančnými
ťažkosťami a možno aj na okraji spoločnosti.
Môžeme si pripomenúť a podeliť sa o tie vzácne
chvíle, keď sme sa sami stretli s Božou láskou 

a znovuobjavili zmysel svojho života. Spoločne
môžeme čeliť ťažkostiam a v púšťach, ktorými
prechádzame, objavovať Božiu prítomnosť v
našom osobnom živote, ktorá nám pomáha s
dôverou kráčať ďalej po svojej ceste. 

Patrizia Mazzola a tím Slova života

„Podhradová plesala tretíkrát“
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Farské oznamy

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

rozhovormi a čerpať tak novú nádej z   modlitieb
a chvál.  Uskutoční sa 24.-25.02.2023 v Rates
Arene vo Zvolene. Na programe vystúpia Tereza
Kmotorková, Mária Podhradská, Jana Zubajová a
iné. Tohtoročnou témou je Krajina. Prihlasovanie
a bližšie info nájdete na stránke godzone.sk.

V slovenčine vyšla prvá prípravná katechéza
pred SDM 2023 

Katechézy vyšli v niekoľkých jazykoch, aby sa
mladí na celom svete mohli spoločne duchovne
pripravovať na Svetové dni mládeže so Svätým
Otcom, ktoré budú v lete v Lisabone. Autori
katechéz pripravili cestu prehĺbenia viery
založenú na slovese "Rise Up" (slovensky "Vstaň"),
ktoré je ústrednou témou všetkých katechéz. Pre
slovenských mladých pútnikov budú katechézy
vychádzať každý druhý piatok na tejto webovej
stránke: https://svetovednimladeze.sk/. Prvá
prípravná katechéza má názov "Vstaň a vydaj sa
na cestu"a je úvodom do spoločného putovania
na SDM 2023. Slovenský organizačný tím pozýva
všetkých mladých na Slovensku, aby sa zapojili
do spoločnej prípravy na SDM aj formou stretnutí
s prípravnými katechézami, a tak sa duchovne
spojili s mladými na celom svete. 

Pôstna obnova
Bratia bosí karmelitáni vás pozývajú na
duchovnú obnovu počas pôstneho obdobia, ktorá
bude prebiehať v kláštore v Lorinčíku od 24.-26-
02-2023. Vedie br. Miloš Viktorín, OCD.
Prihlasovanie na
dommodlitby.lorincik@gmail.comlorincik.bosika
rmelitani.sk.

Národný týždeň manželstva – 13. - 17. 2.
2023

NTM je týždenná iniciatíva na podporu
manželstva, ktorá prebieha v týždni osláv sv.
Valentína - obľúbeného sviatku spájaného s
láskou a partnerskými vzťahmi. Cieľom je
propagovať a podporiť manželstvo ako vzácnu
hodnotu pre moderného človeka. NTM vytvára
priestor, kde si môžeme pripomenúť, že
spokojné manželstvo nie je samozrejmosť, ale
vzťah, ktorý by sme mali rozvíjať. Jedným z
cieľov NTM je tiež motivovať laickú a odbornú
verejnosť, médiá a verejne známe osobnosti,
aby aspoň raz za rok podporili dôležitosť
manželstva v spoločnosti a potrebu starať sa
oň. Ponuku akcií v Košiciach nájdete na
stránke https://ntmke.sk/. Počas tohto týždňa
vydavateľstvo Zachej ponúka zľavu na vybrané
produkty s manželskou tematikou. 
V našej farnosti ponúkame pre manželov v
rámci sv. omší od 13. – 17. februára tzv. „5-
minútovú chvíľku“ so zamyslením a
príhovorom určeným pre manželov. V
nedeľu 19. februára bude pri sv. omši o
10:00 požehnanie manželov a rodín.
Srdečne pozývame všetkých manželov

Ženská konferencia 2023 - Krajina
Konferencia je každoročným stretnutím žien zo
Slovenska i Českej republiky, ktorú organizuje
Projekt Godzone. Vytvára priestor pre
stretnutie žien všetkých vekových kategórii,
ktoré sa navzájom môžu inšpirovať, povzbudiť
prednáškami, svedectvami, spoločnými
diskusiami, 

Mohlo by vás zaujímať

Na Pastoračné centrum sa z výťažku plesu prispelo sumou  813 € . 
Pán Boh zaplať za každý dar a príspevok na toto dielo.

Ďakujeme všetkým organizátorom za prípravu 3. farského plesu. 

 
 Budúcu nedeľu bude pravidelná zbierka na Pastoračné centrum. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Na kostol: z krstu Adama Kováča: 40€ ; z pohrebu Rudolfa Ďuďa: 50 €.
Milodary

https://svetovednimladeze.sk/katechezy/?fbclid=IwAR0Ke1siuEaqX2oDOIcYei7AUZBKxU2I5IrVV803UHQn5v8lyT675EIcrEo
mailto:dommodlitby.lorincik@gmail.com
http://lorincik.bosikarmelitani.sk/
https://ntmke.sk/

